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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања: дипломирани 

економиста, правник или менаџер,
- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,

за стицање звања: 
дипломирани инжењер менаџмента 

- Висока школа струковних студија за менаџмент и
пословне комуникације, са смеровима: менаџмент
трговине и маркетинга, пословних комуникација,

угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/19 29 200 и 064/30 33 066
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страна 2:
- Комуналци, опет, остали без директора!
- За бољи Младеновац, писмо администратора:

Зашто радимо оно што радимо
страна 3:
- Отворено писмо председнику општине:
Знате ли колико има социјалних случајева овај 
осиромашени и транзицијом опустошен град? Колико
је ситих а колико гладних? Којих има више и зашто? 
Шта ћете ви по том питању да урадите?
- Младеновачка кабадахиjска власт и студенти
страна 4:
- Такмичење радио аматера на Космаjу
- Акциjа добровољног давања крви
- Распоред служби у младеновачкоj цркви
- Гласаjмо за Петра Нисића
- Броjеви важних телефона
страна 5:
- Запажања мале од палубе
- Извор „Видарица” у Jагњилу у лошем стању
- Вечерња прича - прича Боjана Бабића
- Програми у Центру за културу
стране 6 и 7:
СПОРТ: ФК Младеновац губи статус српсколигаша,
Jагњилци сигурни; ФК Ковачевац избачен из зоне у нижи
ранг; У првоj београдскоj лиги наши представници 
играjу добро; Општинска лига - резултати и табела...

ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410
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9. МАJ 2014. /   2

Пише: Драган Гула Николић

Иако је пре непуна два месе-
ца Владимир Марић имено-
ван за директора Јавног ко-
муналног предузећа, младе-
новачки одборници већ на
наредној седнци мораће да
разматрају предлог општин-
ског већа не би ли у 2014. го-
дини младеновачки кому-
налци добили и трећег ди-
ректора. Марић‚ којег је мла-
деновачка скупштина већи-
ном гласова недавно имено-
вала за првог човека предузе-
ћа‚ и који је дужност преузео
од Добрице Вићовца‚ очиг-
ледно суочен са тешко реши-
вим проблемима предузећа
које важи за партијску љу-
љашку јер већина радника у
последњих неколико година
запослена је на основу стра-
начке припадности одлучио
је да поднесе оставку. 
И ако је јавна тајна да пред-
узеће грца у дуговима, да
радницима нису уплаћени
доприноси од новембра, не-
давно је процурила инфор-
мација да су представници
синдиката на састанку код
председника општине Дејана
Чокића запретили штрајком
ако се не буде поштовао ко-
нинуитет исплате и ако се
лични дохоци не буду упла-
ћивани најдаље до петнае-

стог у месецу. Такође почет-
ком године уцене су водиле
до тога да се због кашњења
само једне плате изручи сме-
ће испред зграде општине.
Шта се крије иза Марићеве
оставке? Нема дилеме да
„краткорочни“ директор није
могао да пронађе компромис
са оснивачем предузећа. Оп-
штина не жели да сноси тро-
шкове одржавања јавних по-
вршина, зеленила и гробља.
Самим тим Јавно комунално
предузеће остаје без педесе-
так планираних милиона и
приморано је да се окрене са-
мофинансирању.
Цена прекомерног партијског
упошљавања почела је да се
одплаћује па је тако на не-
давном збору радника руко-
водство фирме предложило
да се у наредном периоду у
интересу консолидације пре-
ђе на минималне личне до-
хотке. Кад је већ реч о дугова-
њима, они за споменуте до-
приносе износе око девет ми-
лиона али је помоћ „потраже-
на“ у репрограму који је на-
прављен на двадесет месеци.
Тешко је поверовати у приче
оних који негирају да се у
овом предузећу месецима не
купује политички мир и ре-
довним платама не одржа-
вају интереси коалиције на
власти. 
Да ли је Јавно комунално пр-
едузеће болесник на апара-
тима и колико је „витамин-
ских састојака“ зa освежење
потребно показаће предсто-
јећи дани. Онo што је тренут-
но главна непознаница то је
ко ће сести у врелу и клизаву
дитректорску фотељу.

младеновачки ГЛАС

Комуналци‚ опет‚
остали без директора!
Цена прекомерног партијског
упошљавања почела је да се 
одплаћује па је тако на недавном
збору радника руководство 
фирме предложило да се у 
наредном периоду у интересу
консолидације пређе на 
минималне личне дохотке

За бољи Младеновац
Писмо Администратора

Зашто радимо оно што радимо? Да
ли смо слободни као што мислимо?
Да ли је слободнији човек који ради
од 8 до 16, има устаљену рутину и
норму, правила понашања и ради за
плату да би био сит и да пружи себи
могућности за основне потребе или
је слободнији онај који не робује
радним и наметнутим правилима,
али се пита како ће да преживи од
10-ог до 10-ог? У том смислу нема
слободних, само је питање потребе
ко какве норме и потребе живота
прихвата. 
У чему се огледа слобода човека? У
могућностима да покуша да мисли,
да прича, да сања, да воли. Свако
има неке своје личне слободе које
нам нико не може забранити. Зашто
радим оно што радим? Зашто сам
основао групу ЗА БОЉИ МЛАДЕНО-
ВАЦ и који су ме пориви вукли на-
пред и одржавали? Људи да не стре-
ме напред, да немају идеале и пла-
нове о бољем животу, вероватно ни-
када не би измислили ватру, точак,
струју, вероватно би живели у убеђе-
њу да је Земља равна плоча и да је у
центру свемира, никада не би из-
мислили компјутер и интернет. 
У чему се огледа слобода грађана
Младеновца? Делимично јесмо ро-
бови политике, властодржаца, не-
часних и непоштених људи, прави-
ла понашања, зависни од посла и
плата, али смо слободни да мисли-
мо и да пишемо. И ми пишемо. Ма-
лобројнима не одговара то што пи-
семо, али многи наши суграђани су
осетилли потребу да кажу шта им
није по вољи. Свима нама, главни
порив је похлепа да напишемо што
више, што конкретније, што лепше.
И то нам нико неће одузети. Могу да
покушавају да нас саплићу, лажно
дискредитују, покушају да нас „за-
робе”, а ја им кажем да неће успети
у томе, можете катанце да ставите
на фирме, али на наше мозгове НИ-
КАДА. Народ једноставно осећа сло-
боду да пише и потребу да нешто
промени на боље. Искрено се надам
да ћемо у томе и успети. 
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Пише: Снежана Живанић

Постоје времена која требају више
добре него мудре људе. Некад је доб-
рота сва животна мудрост. Општина
Младеновац само може да жали што
није у вашој милости. На немилост сте
раздали у бесцење оно мало што је
Младеновцу преостало. Немате за сти-
пендије. А за шта имате? Ако најбољи
младеновачки студенти немају оно
што заслужују, ко ће имати? Направи-
ли сте политичку ломачу на којој сте
спалили све што је граду битно. Они
који вас наследе мораће из пепела да
подижу основне „институције” од зна-
чаја за град. Поштење, част, позитиван
систем вредности и позитивну селек-
цију. Створили сте негативну селек-
цију која више ни параван нема. Све
је огољено. Унутарстраначке и међу-

страначке борбе су више него јасне.
Као да их оправдавате. Зато што сте
председник. Ни алиби више немате.
За разлику од ваших демократских
предходника који су имали на хиљаде
изговора. И оправданих разлога. Њи-
ма оправданих. Граду никад. Вама ни-
су потребни. Ви сте безобзирни без
преседана и пардона. Намирујете од-
борничке захтеве да бисте се задржа-
ли у фотељи до краја мандата. Разуме
се да је Бог прво себи браду створио.
Али знате ли колико ће то да кошта
грађане Младеновца? Више него што
и можете замислити. Јер је ваша без-
обзирност политички разлог доласка
неких других на власт. Неће бити ниш-
та милосрднији и бољи, али када сме-
њује једну осиону и бахату власт, на-
род односно грађани не гледају ко до-
лази, него ко одлази. Тако је срушен
Милошевић. Не да би дошли бољи, не-
го да се смене лоши. 
Мислили смо тада 2000-те, да не може
бити горе. Испоставило се да може.
Ако горе смењују још гори, где смо то
ми? И куда идемо? И имамо ли икак-
вога циља као локална самоуправа?

Знате ли колико има социјалних слу-
чајева овај осиромашени и транзи-
цијом опустошен град? Колико је си-
тих а колико гладних? Којих има више
и зашто? И шта ћете ви по том питању
да урадите? Шта ваши помоћници и
саветници за област социјалне зашти-
те, и шта они раде и које проблеме ре-
шавају? Када ћете имати за стипен-
дије? Јер ако за стипендије немате, он-
да ви нисте частан човек. Већ ситни
шићарџија који на рачун будућности
најбољих младих у граду, крцка себи
привилегије за ово садашње време,
узимајући од будућности оних који
нам требају, а то су образовани млади
људи. Они су нам потребни. Ви сте ту
да то видите, то разумете и до тога
држите. Одакле вам образа и морал-
ног права да младе ставите AD ACTA.
Врло бескрупулозно. 
У шта да верују сви остали када за
најбоље нема? Није ни чудо што је со-
цијално немоћних и пасивних све ви-
ше у граду. Кад они најбољи који за-
служују не добијају заслужено. Нек
вам је на част. Ако је ишта преостало.

Пише: Горица Љ. Ђорђевић

Младеновачка кабадахијска власт не уме
да води град. Она расипа новац, лоше би-
ра инвестиционе приоритете, а из распо-
ложивих средстава најмање услуга извла-
чи за грађане. Улагање у образовање је ду-
горочна инвестиција и битан предуслов за
развој друштва. Годинама уназад општи-
на је награђивала најбоље и најуспешније
студенте. Месечни износ стипендија је ва-
рирао, а данас износи 8.500 динара, што је
нижи износ и од социјалне помоћи. Не
бих  да будем малициозна и због тога по-
штујем добру намеру. Комисија за доделу
општинских стипендија је одобрила доде-
лу за 49 младеновачких студената који
имају просечну оцену током студирања
најмање 9. То месечно износи око 416.000
динара. Тим поводом је организован
свечани пријем за студенте и њихове ро-
дитеље и том приликом је председник
градске општине Младеновац, између

осталог рекао: „Могу да вам обећам да ће-
мо учинити све да у наредном периоду
повећамо средства за стипендирање сту-
дената. Верујем да ће ове стипендије бити
подстрек за генерације које долазе.“Обе-
ћање, изгледа, лудом радовање – послови-
ца ововременска!
Настао је мај месец а млади академци ни-
су добили повећање стипендија. Шта ви-
ше, престали су и да их добијају редовно.
До објаве овог текста, њима се дугују сти-
пендије за јануар, фебруар, март и април.
А да ли неко размишља колико и тих 8.500
динара значе студенту: да плати дом, да
се храни, да купи месечну карту за превоз
и сл. И то у време када је још неколико сто-
тина људи у Младеновцу остало без посла
(међу њима има и родитеља баш ових сту-
дената). Када се погледају трошкови ре-
презентације, а да ниједног инвеститора
немамо ни на видику у граду, јасно је за-
што нема средстава за исплату стипен-
дија. Када бисмо прерачунали плате ВЕ-

ЛИКОГ вишка броја именованих и постав-
љених лица на јавне функције и када бис-
мо дошли до података колико је људи по
Уговору о делу добијало надокнаде‚ а да се
никада нису појавили на радном месту‚
дошли бисмо до чињенице да је студенти-
ма могло и морало да се исплаћују сти-
пендије редовно.
Али, нашто то и чему? Студенти немају
одборнички мандат и не угрожавају скле-
пану скупштинску већину. Уместо да се
труде да ове младе људе након завршеног
школовања привуку да остану у свом гра-
ду и помогну његов развој, алава младе-
новачка власт их још више гура од града у
коме су рођени и где ће, можда, и своје по-
родице засновати. Не требају њима па-
метни и поштени умови. Требају им по-
слушници који неће служити јавном, већ
личном и интересу појединаца. Жао ми је
што су ови млади и вредни људи, пре него
положе стручне испите на својим факул-
тетима, морали да науче лекцију из не-
одговорности, лицемерства  и преваран-
ства. И то управо од оног ко је ставио по-
тпис на Уговор да ће им се стипендије ис-
плаћивати до 5.-ог у месецу‚ за прошли...

младеновачки ГЛАС

Отворено писмо председнику општине

Младеновачка кабадахиjска
власт и студенти

Мислили смо тада 2000-те, да не
може бити горе. Испоставило се да
може. Ако горе смењују још гори,
где смо то ми? И куда идемо? 
И имамо ли икаквога циља као 
локална самоуправа?



пише: Жељко Мутавџић

Првог викенда маја радио клуб
Младеновац YU1MLA придружио се
великом такмичењу у одржавању
радио веза под називом  „Куп Саве-
за радио аматера Србије 2014”. По
изузетно лошим временским усло-
вима, киши, јаком ветру и темпера-
тури која се у току ноћи спуштила
на само 1 степен Целзијуса, радио
аматери су остварили велики број
веза са колегама широм света из
свог објекта смештеног на Космају.
Најдужа веза имала је више од 700
километара и то са  радио аматером
из Пољске. Такмичење је одржано
на УКТ фреквентном подручју у
времену субота од 16 до недеље у 16
часова - непрекидно. Свака исправ-
на веза доносила је један поен по
километру растојања и то на сваком
опсегу. На овом такмичењу Радио
клуб Младеновац освојио је 6875
поена што значи да су толико кило-
метара били удаљени сви такмича-
ри на овом контесту са којима смо
успоставили везу. 
РК Младеновац је отворио и свој на-
лог на qpz.com yу1mla, тако да овим
путем сви радио аматери широм
света могу да нас контактирају. По-
ред свих успеха младеновачких ра-
диоаматера чији зачеци датирају

још од шездесетих година прошлог
века, по свему судећи доћи ће до га-
шења још једног од најуспешнијих
и најкориснијих, за град, аматер-
ских удружења. Градска општина
Младеновац прошле године је (мо-
рамо да конкуришемо са пројекти-
ма као све НВО) РК Младеновац из
буџета доделила 10.000 динара. Но-
вац никада нисмо добили јер нам је
уплаћен 30. децембра, а тада из тре-
зора НБС није било могуће подићи
новац. Сви се сећају најтужнијег пе-
риода наше новије историје НАТО
бомбардовања, најновијих поплава,
великих снегова, земљотреса у под-
копаоничким селима, потраге за
лековима и непосредна обавеште-
ња полицији о саобраћајним не-
срећама. Када све комуникације
„ућуте” радио аматера се сви сете, а
како стоје ствари и ми, на жалост
средине у којој живимо, полако то-
немо. И за крај, сузе су ми пошле на
очи када је познати спортски нов-
нар Милојко Пантић, у шоу програ-
му "Плес са звездама", своју награду
поклонио радио аматерима. Људи-
ма великог срца који су увек спрем-
ни другоме да помогну. А њима -
нико. За нас границе, боја коже и
километри не постоје, постоји само
бескрајна солидарност и оданост
коју преносимо младима.

младеновачки ГЛАС

Распоред службе у 
младеновачкоj цркви
Распоред богослужења у младеновач-
ком храму Успења Пресвете Богороди-
це
Петак 9. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици

Субота 10. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Бденије

Недеља 11. мај 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Бденије

Понедељак 12. мај 2014.
8.00 часова – Литургија 
(Свети Василије Острошки)
18.00 часова – Вечерње

Уторак 13. мај – Четвртак 15. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18 часова – Вечерње

Петак 16. мај 2014.
7.30 часова – Јутрење 
18.00 часова – Акатист 
Богородици Тројеручици

Младеновачка Црква се налази у за-
вршној фази генералне обнове. Помо-
зимо фрескописање нашег Храма и по-
вратимо му стари сјај.

Такмичење радио аматера на Космаjу

Институт за трансфузију крви Србије у сарадњи са Црвеним
крстом Младеновца поставиће трансфузиомобил 15.маjа 2014. го-
дине у периоду од 10 до 16,00 часова на платоу испред зграде град-
ске општине Младеновац (ул.Јанка Катића бр. 6 у Младеновцу).
Акција се остварује као редован програм активности добровољног
давалаштва крви на територији наше општине.

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац          8230-
095
Центар за културу Младеновац       8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

Гласаjмо за Петра!
СМС за броj 11!
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Запажања мале од палубе

Јагњило има око 30 извора питке воде, међу којима су најпознатији:
Вукаљица, Мрћевица,Видарица,Црквенац... У овом тексту, пажњу
ћемо усмерити ка Видарици, jер jе ова чесма  једини извор питке
воде на Стражевици. Налази се близу потока Либања. Видарица је
одавно обновљена средствима фонда народне одбране, односно
урађен је зид око самог извора. Али као и све остало,после неког
времена све почне да пропада. Такав је случај и са Видарицом и зи-
дом око њега. 
Наиме, зид је почео да се руши и одпада пре пар година. Поред тога,
много неодговорних становника Jагњила загађује извор тако што
остављају разно ђубре, фласе, балоне, кутије од цигара... Траву око
чесме нико неће да покоси, а то није тежак посао и за то не треба
пуно времена. Када би смо сви мало више обратили пажњу на око-
лину, сигурно је више не би загађивали, већ би је чисту оставили
генерацијама које долазе. Овим путем бих замолио житеље Јагњила
да престану да остављају отпад за собом!
Околина извора би могла лепо да се реди: постави се пар клупа, два
сточића, контејнер за ђубре. У томе би требало да нам помогне оп-
штина Младеновац,али је њима изгледа битније да што више по-
краду своје грађане, и да пуне своје новчанике...
И поред тога се надам да ће Видарица ипак бити уређен извор јед-
ног дана...

Бобан Марковић

Направљена је листа за потписе петицији за враћа-
ње хирурга у болницу Младеновац. Окачила листу пе-
тиције на ФБ. да може да се преузме и иштампа...
Скупљене потписе ћу предати председнику СГО Мла-
деновац са молбом да у дневни ред следеће седнице
уврсти и закључак о потреби ангажовања лекара хи-
рурга у Специјалној болиници у Младеновцу.
Надам се да ће одборници имати разумевања и дати
своју сагласност да овај предлог прође.
Надам се да ће занемарити сујету и испред својих
личних интереса ставити здравствене потребе
обичних младеновчана.
Нас који се не бавимо политиком.
Такође се надам да ће искористити свој политички
утицај и помоћи да овај предлог прође и добије зелено
светло у надлежном министарству.
Јер, они то могу.
Да се не лажемо, знам да они то могу.
Но, да резимирамо још пар ствари.
Елем, осим потребе за хирургом, која је евидентна,
здравство нам је хаотично.
Да ли би могао општински функционер задужен за
здравство мало тиме да се позабави?'
Да спречи затварање уролошке ординације, обезбеди
још једног логопеда, помогне ХИТНОЈ СЛУЖБИ око свих
нагомиланих проблема да би могло нормално да се
функционише.
Да се реши проблем.
Можда директор ДЗМ не ради добро свој посао?
Замените га.
Надјите некога ко ће знати да реши проблем, само, ко
Бога вас молим, пожурите.
Ипак је здравље младеночана у питању.

Харијета Ухода

Извор „Видарица” у Jагњилу
у врло лошем стању

Вечерња прича
У једној краткој причи Кафка говори о вечерњем немиру.
Укратко, човек се спреми за спавање, али никако да легне, и
вучен неком чудном силом, подстакнут нуминозном мотива-
цијом излази напоље, у шетњу улицама, иако је завладало, за
неке застрашујуће, ноћно невреме.
Вечерас сам, мислим, по први пут у животу успео да победим
тај чудни нагон. Вечерао сам на тераси уз чашу вина, размиш-
љао о људима који су, у једном тренутку живота помислили да
су ми пријатељи, а ја се њихових имена данас не могу сетити.
Тек обрис понеког лица ми пролети кроз памет. 
Посматрао сам пролазнике како повијени, на сада већ од тере-
та ојачалим раменима, носе своје грехове, свако по један. Но-
сили би и по више, али би тиме закрчили саобраћај. Овако сва-
ко носи по један, репрезентативан. Сваки од тих грехова има
облик неког предмета. Најчешће су то инструменти. Види ону
девојку како лагано носи виолину, па оног маторог како бауља
под клавиром, а младић у пуној снази поносно носи оргуље,
лепршаво, као да је у питању флаута.
Ни мени моја химера не смета да уживам у укусној вечери.

О аутору: Бојан Бабић је рођен 1977. године. Младеновчанин. Објавио до сада три
књиге: ПЛИ-ПЛИ (приче, Књижевна омладина Србије – Пегаз, 1996.), Књига за деча-
ке (роман у свега 100 примерака) и Буке у прози (песме у прози, Интелекта, 2003.).
Дипломирао је на групи за српску књижевност и језик са општом књижевношћу на
Филолошком факултету у Београду. Ради и живи у Београду.

среда 14. мај, галерија фоаје у 19 часова:
промоција књиге Борке Жуже 
Васпитањем до успешног човека"

четвртак - петак 15 - 16. мај од 16 и 18 часова: 
цртани филм Кућа великог мађионичара

четвртак - петак 15 - 16. мај од 20 часова:
играни филм Годзила

субота 17. мај - од 17 часова 
позоришна представа за децу Пепа прасе

субота 17. мај - од 17 do 24 часа:
Ноћ музеја
Изложба слика Зорана Милосављевића 
у галерији Фоаје и у Малој галерији перформанс 
Уметник ствара - Душица Пејић
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Осетно ослабљени, без голмана Бјелана, капитена
Благојевића, центарфора Миливојевића и левок-
рилног нападача Милана Ђорђевића, Младенов-
чани нису могли да пруже јак отпор уигранијим
и покретљивијим гостима. После двадесет минута
игре први су опасно запретили фудбалери клуба
са Селтерса, али је офанзивни бек Арсић шутем са
тринаест метара уздрмао пречку. Милошевић је
погрешио на средини терена, уследила је контра,
Смиљанић је са десне стране упослио младог Сте-
ванчевића, који је лепим ударцем са ивице каз-
неног простора погодио доњи леви угао Главича-
ниновог гола. 
Лепу акцију извела је Шумадија на почетку дру-
гог полувремена. Вујић је хитро прошао по левом
боку и одлично центрирао, а Смиљанић „макази-
цама” тукао поред гола. Нешто касније Арсић је
могао да поравна резултат кад је усамљем шутем
погодио стативу.
У завршници комшијског дербија на набачену
лопту реаговао је Илић, али је његов млак ударац
главом сигурни Ерић укротио. Гости су у 84. мину-
ту могли да дуплирају предност кад је искусни ин-
тернационалац Живановић после брзог продора
сјајно центрирао, а резервиста Богдановић јакум
ударцем главом послао лопту поред оквира гола.  
У смирај сусрета Младеновчани су остали без
двојице фудбалера. Пре времена у свлачионицу
на туширање морали су Милошевић, због другог
жутог картона и  Стефановић због псовања глав-
ног судије.

У 25. колу (недеља, 11. мај) Шумадија је домаћин Дор-
ћолу, док ОФК Младеновац одлази у госте БАСК-У. Обе
утакмице почињу у 17 сати и 30 минута.

Српска лига, група Београд

Општински дерби 
припао Jагњилцима

ОФК Младеновац - Шумадиjа 0:1

КОЛУБАРА (Лазаревац) 24 16 4 4 42:19 52
РАДНИЧКИ (Обреновац) 23 10 8 5 41:32 38
ИМ РАКОВИЦА 24 10 8 6 33:25 38
ШУМАДИЈА (Јагњило) 24 10 8 6 36:31 38
ЖАРКОВО 24 10 7 7 33:32 37
ЗЕМУН 24 9 9 6 31:20 36
СРЕМ (Јаково) 24 9 7 8 24:30 34
Б А С К 24 7 12 5 33:24 33
СОПОТ 24 7 9 8 33:26 30
ДОРЋОЛ 24 7 9 8 34:30 30
ЖЕЛЕЗНИК ЛАСТА 24 7 8 9 24:26 29
БУДУЋНОСТ (Добановци) 24 8 5 11 35:43 29
ЛОКОМОТИВА 24 6 8 10 23:30 26
ТУРБИНА (Вреоци) 24 6 8 10 28:40 26
ХАЈДУК 24 7 4 13 31:39 25
ОФК МЛАДЕНОВАЦ 23 3 4 16 18:52         13

Спортске стране припрема: Милосав Б. Влаjић

ФК Ковачевац враћен у нижи ранг! 
Одлуком Дисциплинске комисије Фудбалског савеза Бео-
града и комесара за такмичење Зонске лиге Београда од
20. априла 2014. године кажњен је тим сениора ФК Ко-
вачевац враћањем у нижи степен такмичења, у Прву бео-
градску лигу, због прекршаја из члана 95. Дисциплинског
правилника ФСС и члана 80., став 3. Пропозиција за
првенство лиге на територији ФСБ-а за такмичарску
2013/2014. годину.
ФК Ковачевац се обавезује да у смислу члана 73. Пропо-
зиција за првенство лига на територији ФСБ-а за такми-
чарску сезону 2013/2014. неизмирене новчане обавезе
према ФСБ-у изврши најкасније седам дана пре почетка
такмичења у Првој беградској лиги, у којој ће учествовати
у такмичарској сезони 2014/2015. У супротном, надлежни
дисциплински орган изрећи ће меру суспензије и покре-
нути дисциплински поступак против клуба.
У следећем броју „Младеновачког гласа” моћи ће те
да читате изјаве челника ФСБ-а, ФСО Младеновац,
чланова бившег и актуелног руководства, тренера
и фудбалера Ковачевца о искључењу из Зоне и враћа-
њу клуба основаног већ далеке 1956. године у нижи
степен такмичења.

Субота, 3. мај. Стадион Селтерс. Гледалаца: 100. Су-
дија: М. Чолић (Београд) 7. Стрелац: Стеванчевић у
30. минуту. Жути картони: Д. Ђорђевић, Стефановић
(ОФК Младеновац), Јаћимовић, Поткозарац (Шума-
дија). Црвени картони: Милошевић и Стефановић
(ОФК Младеновац) у 90. минуту. 
ОФК Младеновац: Главичанин 6,5, Арсић 7, Мура-
товски 6,5, Стефановић 6, Миловановић 7, Д. Ђорђ-
евић 6,5, Милош Ђорђевић 7. Милошевић 6, Жујевић
7, Попадић 6, (од 49. Илић 6,5), Спасић 6,5, (од 82. Ма-
ринковић -). 
Шумадија: Ерић 7, Вујић 7, Спасић 7, Бабић 7, Јаћи-
мовић 7, Вукићевић 7, Урошевић 6,5 (од 71. Богдано-
вић -), Н. Ратковић 7,5, Стеванчевић 7 (од 46. Паучи-
нац 7), Живановић 8, Смиљанић 7 (од 87. Ђедовић ).
Играч утакмице: Ненад Живановић (Шумадија) 

Одлазак Миликића
Јовица Миликић, селектор Аматерске репрезентације Београда,
није више шеф стручног штаба српсколигаша са Селтерса. 
- Четири месеца трајала је сарадња без икаквих неспоразума.
Желели смо да она буде настављена, али нас је у томе спречио
административни пропис. Миликић је био лиценциран за наш
клуб. Суспендован је после утакмице са Локомотивом, а кад му
јр истекла казна није могао поново да оствари право на лиценцу
други пут за исти клуб. Дакле, нису у питању ни смена, ни
оставка. Растали смо се као пријатељи. - рекао је Дејан Грујић,
секретар ОФК Младеновца. На клупи младеновачких првоти-
маца, протекле суботе, на утакмици са јагњилском Шумадијом
седео је Драгослав Лола Јовановић.
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младеновачки ГЛАС

Прва београдска лига, група Ц 
Село Младеновац - Велика Крсна 5:0 (2:0) 
Недеља, 4. мај. Игралиште Радничког ПДМ. Гледалаца: 50.
Судија: М. Хрутка 7. Стрелци: Обрадовић у 9, Д. Анто-
нијевић у 23, Бркић у 48, Ф. Стевановић у 62. и Радовановић
у 83. минуту. Жути картон: Милан Живковић (Велика
Крсна). Село Младеновац: Лукић 7, Д. Стевановић 7,5, Ве-
сић 7, Обрадовић 8, Милетић 7, Н. Антонијевић 7,5, (Радо-
вановић -), Бркић 7,5, Д. Антонијевић 7,5, Марковић 7 (Пет-
ровић -), Матић 7, Ф. Стевановић 7,5. Велика Крсна: Д. Мар-
ковић 5,5, Ристић 5,5, Стајић 5, Вићовац 6, Милан Живко-
вић 5, (Марко Живковић -), И. Марковић 5, Бајић 5,5, Илић
5,5, Милојевић 6, Миливојевић 5, Ћосић 6. Играч утакмице:
Стефан Обрадовић (Село Младеновац). 

На почетку комшијског дербија Обрадовић је шутем из
окрета са 14 метара погодио доњи леви угао. У 23. минуту
лопта је остала у бари пред голом гостију, а Д. Антонијевић
је притрчао и убацио је у мрежу. Бркић је повисио на 3:0
пошто је сјајно извео слободан ударац са 25 метара. Од-
бијену лопту од голмана Ф. Стевановић је послао преко гол
црте. За „петарду” се побринуо резервиста Радовановић ка-
да је у завршници коректног меча, по кишовитом времену,
ушао у казнени простор, надмудрио голмана и погодио
циљ.

Влашка - Дунавац (Гроцка) 4:4 (1:3) 
Недеља, 4. мај. Игралиште у Влашки. Играно без присуства
публике. Судија: И. Биорац 7. Стрелци за Влашку: Митро-
вић у 16, С. Јанковић у 48, Ивковић у 52 и И. Варагић у 82.
минуту. Влашка: М. Јанковић 6,5, Ж. Варагић 7, Милић 6,5,
Радојковић 6, Милош Варагић 7, И. Варагић 7, Митровић 7,
Ивковић 7, Милан Варагић 6,5, С. Јанковић 7, Цветковић 6.
Још су играли Нинковић и Буквић. 
Фудбалери Влашке одиграли су шест утакмица ван свог
места због казне која је уследила после утакмице са Тор-
лаком из Кумодража. У дуелу са другопласираним Дунав-
цем, код куће, успели су да освоје драгоцен бод у борби за
опстанак. Голеаду су отворили домаћини, да би Грочани
до одмора постигли три гола. Ударци С. Јанковића и искус-
ног Ивковића донели су изједначење. Квалитетна екипа
бившег зонаша повела је са 4 : 3, а онда је на сцену ступио
И. Варагић и донео радост саиграчима.

Напредак (Међулужје) - Подунавац (Ритопек) није играно
Немарност и неодговорност, када је у питању организација

утакмице, коштаће Међулужане три бода у тренутку када
се грчевито боре за опстанак у лиги. Домаћин Напредак
није припремио терен за одигравање меча. Непокошена
трава ускратила је тако задовољство љубитељима најлепше
споредне ствари на свету да испрате један борбен сусрет.
У 22. колу (11. мај, у 17 сати и 30 минута) састају се Торлак
- Влашка, Подунавац - Село Младеновац и Велика Крсна -
Винча, док је Напредак (М) слободан.
БОЛЕЧ 19 16 1    2      52:20 49
ДУНАВАЦ (Гроцка) 20 11    5    4      38:19 38
ВЕЛИКА КРСНА 20 11    3    6       37:27 36
ЛЕШТАНЕ 19      9    4    6     31:24  31
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ 20    10    1     9      39:34  31
ТОРЛАК (Кумодраж) 19      9      3    7      33:28  30
КОСМАЈ (Раља) 19      9      3    7      28:26  30
ВИНЧА 19      5      6    8      17:19  21
ПУДАРЦИ 19      5      6    8      16:27  21
ВЛАШКА 19    6      2    11     25:35  20
ПОДУНАВАЦ (Ритопек) 19      4      5   10     20:28  17
НАПРЕДАК (Међулужје) 19      4     3    12     14:42  15
НЕМЕНИКУЋЕ 19      4      2    13     21:42  14

У прошлом броjу обjавили смо погрешну фотографиjу - исправљамо грешку:
ФК Село Младеновац

Општинска фудбалска лига
Резултати 15. кола: Шепшин - Борац (Амерић) 3:0, прекид у
68. минуту, гости остали са седморицом играча, Слога (Гра-
нице) - Раднички ПДМ (Младеновац) 2:7, Сенаја - Омладинац
(Рајковац) 2:2, Иванча - Напредак (Дубона) 2:2. Слободан је
био Марковац. 
Табела: Раднички ПДМ 28, Борац 27, Шепшин 23, Напредак
Д) 22, Слога 18, Омладинац 15, Иванча 14, Марковац 11 и Се-
наја 9 бодова. 
Парови 16. кола (недеља, 11. мај, у 17,30 минута): Напредак
(Д) - Сенаја, Омладинац - Слога, Раднички ПДМ - Шепшин,
Борац - Марковац, слободна је Иванча.

Сенаја - Омладинац (Рајковац) 2:2 (2:1) 
Недеља, 4. мај. Игралиште у Сенаји. Гледалаца: 50. Судија:
Милош Хајдуквељковић. Стрелци: М. Димитријевић у 2. и
Спасић у 31. (аутогол) за Сенају, а Арсић у 18. и Спасић у 65.
минуту за Омладинац.
Сенаја: Љубичић, А. Крупежевић, В. Крупежевић, В. Димит-
ријевић, Ристић, Д. Димитријевић, Милосављевић, М. Димит-
ријевић, Ивковић. 
Омладинац : Н. Милићевић, М. Милићевић, Танасковић, Ар-
сић, Ђикић, Милошевић, Спасић, Стојановић. 
Незапамћен куриозитет у историји младеновачког фудбала
везан је за утакмицу у Сенаји. Домаћин је све време играо са
деветорицом, а гост са осморицом фудбалера. Нико се није
„као бајаги” повредио да би му екипа напустила терен. Че-
ститке свима који су се мушки борили по хладном и кишном
времену, а велики прекор саиграчима који нису дошли да по-
могну, већ су вероватно остали у удобним собама
.
Лиге млађих категорија Београда  

Прва лига омладинаца: Балкан - ОФК Младеновац 0:1 
Друга лига омладинаца: ГСП Полет - Шумадија (Јагњило) 3:1
Кадетска лига: ОФК Младеновац - Сопот 3:1
Прва лига пионира: Синђелић - ОФК Младеновац 5:2 
Лига млађих пионира: ОФК Младеновац - Колубара 3:0 
Друга лига петлића: Доминус - ОФК Младеновац 3:0 (парфорфе)                

Општинска лига петлића
Резултати 11. кола (субота, 3. мај): ОФК Младеновац - Влашка
9:1, Велика Крсна - Дедиње  4:2, Раднички ПДМ - Напредак (М)
3:2, Село Младеновац - ОФК Студент 0:7.



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ стан од 80м2, трећи
спрат, лифт, греjање на гас. две
терасе, полунамештен: има кухи-
њу и гардеробер. Одличан.

011/8233-841, 063/113-19-26

ИЗДАJЕМ двособан, намештен,
стан од 50м2. Гас, лифт, поред
Спортског центра, нова градња.
Депозит обавезан.

064/142-30-51

ИЗДАJЕМ полунамештену гар-
соњеру код маркета ДИС, 22м2,
ТА греjање, трећи спрат Цена
80+80€ депозит.

064/249-08-06

ИЗДАJЕМ гарсоњеру у насељу
„25. маj”, комплетно намештена,
у згради. Греjање на струjу.
Депозит обавезан.

064/078-11-40

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у центру града, изнад поште,
33м2, четврти спрат. Цена 70+70€
депозит. 011/8233-844

ИЗДАJЕМ двособан стан у насе-
љу „25. маj”, 54м2, други спрат,
гас, има само судоперу. Цена 130
+ 130€ депозит. 064/249-08-06

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ЧУВАО бих празну кућу, за бес-
платно становање.

061/176-93-10

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2,
на петом спрату од шест, лифт,
гас, клима, подрум. Укњижен. Без
улагања, новиjа градња. Може
замена за гарсоњеру. Улица Ми-
хаjла Миловановића, код Спорт-
ског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”.

063/223-384

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€.

063/665-793

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору. 063/741-68-21
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ИНЖЕЊЕР
Жарко Милоjевић
са лиценцом одговорног 

извођења радова 
пружа услуге:

- руковођења на изградњи, 
шеф градилишта

- надзор
- технички прегледи

СТАЛНИ СУДСКИ ВЕШТАК
- легализациjа обjеката

- процена вредности обjеката
- укњижба станова и кућа

011/8232-197, 064/616-29-39



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima . . . . . . . . 15.000 €
1052  Centar, 24m2, VII sprat, CG, lift . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1205  Naselje 25. Maj, pov. 39m2, v. prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1222  Naselje „25. maj”, 40m2, prizemlje, TA, renoviran . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1237 Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Naselje „Drapšin”, 46,83m2, I sprat, CG, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €

1077  Naselje „25. maj”, 55m2, IV sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.500 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218  Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
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ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 52м2‚
ул. Вука Караџића, преко пута
Спортског центра. ПВЦ спољна
столариjа, реновирано купатило.
Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ гарсоњеру 33м2‚ пр-
иземље, кабловска, телефон, ТА
греjање. Воjводе Путника 9, пре-
ко пута пиjаце и поред Дома здр-
авља. Може и замена за Београд
уз доплату.

063/731-42-36 (после 20 ч.)

ПРОДАJЕМ стан 60м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића. Укњижен, централно
греjање, клима, интерфон. Цена
500€ по квадрату. Повољно,
хитно.

064/993-20-03

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”.

064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-
вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

КУПУJЕМ мању кућу са оградом
у Младеновцу или Аранђеловцу.

011/6237-123, 064/938-3.-37

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом-
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул-
ице: Николе Пашића и Вука Кара-
џића, близу ДИС-а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222-638, 064/254-91-40

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€ или
замена за стан.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ у Влашки, Косни пут
код пекаре „Ивановић”, кућу од
170м2 и 14 ари плаца. Градска
вода, бунар, трофазна струjа,
асфалтни пут до куће. Цена по
договору или замена за jедносо-
бан стан у Младеновцу на првом
или другом спрату.

060/158-96-80, 064/363-80-09

ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj
улици 29, Баташево, паланачки
пут. Доведен гас до куће. Цена
35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
993 Космаj, 300м2 ............................................................... 90.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 96.000€
28 Младеновац, „25. маj”, 150м2+8 ари плаца .............. 120.000€
295 Младеновац, „Тозино воће”, 60м2+3 ара плаца ....... 40.000€
998 Велика Иванча, 80м2+10 ари плаца............................ 30.000€
972 Младеновац-Драпшин, 200м2+8,5 ари плаца ........... 65.000€
961 Сења, 42м2+20 ари плаца............................................ 23.000€
998 Влашка, 97м2+2 ара плаца .......................................... 15.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
954 Младеновац-Драпшин, 100м2+2 ара плаца .............. 40.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
910 Шепшин, 50м2+64 ари плаца ...................................... 15.000€
901 Трстена, 200м2+13 ари плаца...................................... 65.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 26.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
861 Марковац, 75м2+10 ари плаца.................................... 10.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
715 Баташево, 96м2+11,37 ари плаца ............................... 45.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
500 Влашка, 85м2+6 ари плаца .......................................... 16.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1001 Центар, 72м2............................................................... 50.000€
1000 Насеље „25. маj”, 58м2 .............................................. 24.000€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€

980 Центар, гарсоњера 28м2.............................................. 15.000€
963 Центар, 43м2................................................................. 24.500€
944 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 23.000€
942 Насеље „Драпшин”, 55м2............................................ 26.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
908 Центар, 60м2................................................................. 30.000€
892 Насеље „25. маj”, 60м2 ................................................ 32.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
851 Насеље „Дедиње”, 46м2.............................................. 25.000€
849 Центар, 69м2................................................................. 42.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
779 Насеље „Тозино воће”, 43м2 ...................................... 21.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
703 Центар, 56м2................................................................. 31.000€
695 Центар, 54м2................................................................. 30.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
655 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 31.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
370 Насеље „25. маj”, 79м2 ................................................ 36.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
322 Насеље „25. маj”, 42,5м2 ............................................. 26.000€
345 Центар, 60м2................................................................. 37.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 25.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€

970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€
679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
136 Космаj, 150м2+15,5 ари плаца .................................... 65.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу,
насеље „Дедиње”. Веома повољ-
но. Могућа замена за стан, уз
доплату.

060/336-67-99

ПРОДАJЕМ кућу од 50м2 и 20 ари
плаца у Међулужjу, на 5 км од
центра града. Има грађевинска
дозвола и укњижена jе. Могућа
замена за стан. Повољно.

063/833-77-75, 063/323-040

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 и 5 ари
плаца. Укњижена. Може замена
за мањи стан уз вашу доплату.
Цена 48.000€. Младеновац.

011/6235-218, 061/290-50-67

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30

ПРОДАJЕМ кућу у Кусатку, на 10
ари плаца. Струjа, бунар, поред
главног пута, близу центра села.
Цена 7500€, договор. Хитно!

061/301-00-37, 064/244-79-54

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 код
Ватрогасног дома са 5 ари плаца.
Све jе укњижено. Цена 90.000€.

064/212-46-80

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са 6,5
ари плаца, са три стамбене jе-
динице. Гас доведен до куће, ук-
њижена, има дозвола за градњу.
Има сат за струjу, кабловста ТВ,
телефонски прикључак. Гаража
33м2. Улица Вука Караџића. Вла-
сник.

063/118-37-00, 060/192-05-98

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€. 063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ мању викендицу у
Кораћици, близу цркве, са воћ-
њаком од 29 ари. 064/960-26-51

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ стан у Београду у Уста-
ничкоj улици од 48м2, за мањи у
Младеновцу, уз доплату.

062/801-06-41

МЕЊАМ две куће од 50м2 и 85м2

са 9 ари плаца у Ковачевцу за
одговараjући стан у Младенов-
цу. Бунар‚ струjа‚ телефон...

062/154-63-15

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз
асфалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору
може и бунарска вода. Цена по
договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 5 ари у Село
Младеновцу, 2 км од центра гра-
да. Дозвољена градња, асфалтни
пут, струjа, вода, канализациjа,
гас, телефон. Улица Косовке де-
воjке.

062/446-971

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38
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ПРОДАJЕМ грађевински плац од
непуних 8 ари у Селу Младе-
новцу, 3 км од града, пут за Ду-
бону. Вода и струjа. 1200€ по ару.

011/8232-172, 061/306-97-93

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
24м2. 063/253-417

ИЗДАJЕМ металну гаражу у цент-
ру града, Космаjска улица 18, у
дворишту зграде „кинеска амба-
сада”. Има и канал за кола, може
да се користи и као магацин. Це-
на 20€ месечно. 

011/8212-590, 063/782-84-82

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете.

063/253-417

ПРОДАJЕМ локал на зеленоj
пиjаци у Младеновцу. Повољно.

061/603-06-22

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ЛАДУ Нива 1.7и са
АБС. Кредит, лизинг, повољно за
земљораднике и предузетнике.

064/467-43-38

ПРОДАJЕМ ТРАБАНТ Караван
1989. годиште, у исправном ста-
њу. Први власник. Може компен-
зациjа или продаjа у деловима.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил.

063/104-55-35

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ угаону гарнитуру за
седење и спавање 290х230 цм,
дубина 64 цм и две нове фотеље,
стилске. 060/181-57-22

ПРОДАJЕМ двокрилна гаражна
врата дрво-стакло 250х250цм.
Цена 150€. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ сто 120х80 цм, рас-
клопљен 180х80 цм и 6 столица.
Цена по виђењу и договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ замрзивач Обод Ба-
укнехт од 260 литара, дубећи: 5
фиока и комора за брзо замр-
завање. Исправан, у добром ста-
њу. Цена 80€.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ ТВ Самсунг - 50€ и
Телефункен - 50€; пећ Крека весо
80€ и чаробна пећ 50€.

064/111-12-3

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ копир рам формата
Б3, повољно. 063/104-55-35

ПРОДАJЕМ тракторски циркулар.
Цена по договору, повољно.

063/769-47-65

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм. и ситом за просеjавање бра-
шна, на електрични погон. Може
да меље и пшеницу, кукуруз и
остале житарице врло квалитет-
но. Цена испод половине новог
млина.

064/153-33-85

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 560, пр-
оизведен 1984. године. Исправан
и у добром стању. Власник. Цена
повољна и по договору.

011/8204-086, 060/520-40-86

ПРОДАJЕМ круњач за кукуруз са
трофазним мотором марке Оџа-
ци‚ очуван‚ у супер стању. Цена
130€.

011/8205-155‚ 062/885-45-06
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Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ трактор ИМТ 539,
произведен 1986. године.

011/8213-039 (Ковачевац)

ПРОДАJЕМ млин са круњачом
марке „Оџаци” и точкове за фре-
зу 506 са гумама и осовинама.

011/8201-877, 062/220-071

ПРОДАJЕМ фрезу 506 са прико-
лицом, у одличном стању.

062/154-63-15

П О С А О

МОМАК 32 године, две средње
школе, 4-та година ветеринар-
ског факултета, звања и знања из
три борилачке вештине, тражи
посао у поподневним, вечерњим
или ноћним сатима. Конобари-
сање, аутоперионице, физикали-
сање, итд. 064/501-48-67

ПОРОДИЧНА жена средњих год-
ина, са дугогодишњим искус-
твом, чистила бих станове, куће,
стамбене зграде, помоћ у угос-
титељским обjектима, чување
деце и полупокретних особа. ра-
дим по сату, или по договору.

063/127-29-41, 064/538-55-49

ПОМАГАЛА БИХ стариjим особа-
ма, прање, чишћење, остало...

011/7740-059, 064/254-91-42

МЕДИЦИНСКА  сестра, 44 годи-
не, непушач, са вишегодишњим
искуством у раду са старим ли-
цима, бринула би о стариjоj осо-
би. 060/138-75-11

АГЕНЦИJА за промет некретни-
нама из Младеновца, тражи са-
радника-агента са средњом стр-
учном спремом и возачком до-
зволом, познавање рада на ком-
пjутеру, спреман за даље уса-
вршавање (лиценца за рад). Jа-
вити се у локал 16 у старом трж-
ном центру, агенциjа Лукс.

011/8230-841, 063/268-709

ОЗБИЉНА ПОРОДИЦА неговала
би стариjе особе за наследство
некретнине.

011/8237-234, 066/944-24-02

ОЗБИЉНА ЖЕНА 53 год, чувала
би и неговала стариjе женске
особе, полупокретне и покретне.
Само озбиљне понуде. Радим по
сату или договору.

064/027-53-27, 061/667-75-88

ОЗБИЉНА ЖЕНА са искуством
чистила бих станове, куће, стам-
бене зграде. Помоћ у кући, чува-
ње деце, полупокретних особа...

011/774-24-18, 064/538-55-49

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПОКЛАЊАМ две урамљене ико-
не: Свети Jован и свети Василиjе.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ малтезера, стар 4
месеца, урађена вакцинациjа,
папири, из Беча. Цена 270€.

064/501-48-67

ПРОДАJЕМ нову женску бициклу,
контраш са корпом, светло црве-
на. Jефтино.

064/170-28-82

ПРОДАJЕМ апарат Витафон 2,
скоро нов.

011/8231-668

ПРОДАJЕМ ауто гуме 205х55х16
Континентал, по 10€, Мишлен по
20€ и аутомобил Рено 9ГТД, изу-
зетно очуван - 600€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ ограничену количину
домаће ракиjе од шљиве (ча-
чанка), крушке виљамовке и каj-
сиjе мараска, наjбоља.

063/648-694, 063/807-67-73

ПРОДАJЕМ значке екс Jугосла-
виjе, око 1000 комада, цена по
виђењу и договору; урамљене
слике деце и велику слику маjке
са децом, анђели у позадини, це-
на по договору; часописе и књиге
за штрикање, кроjење и шивење
и макраме, договор и шест књига
репродукациjа музеjи света, це-
на по договору.

011/8230-848, 060/307-56-74
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КУПОН бр. 445
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Тражим жену ради брака.

Озбиљну, без деце. 

Пензионер.
065/411-81-94

ЧАСОВИ
КЛАВИРСКЕ
ХАРМОНИКЕ

Часове држи професор.
Нотално свирање, све
скале, сви акорди за

клавиjатуре, сва
музика.

Часови се одржаваjу
код вас. гарантуjем

успех. Аудициjа 17. маjа
у 18,30. Позовите!

011/250­65­30



Сувише сте поносни да проговорите
о одређеним проблемима који Вас спутавају
и на такав начин непотребно отежавате
свој пословни или друштвени положај.
Уколико Вам је стало да очувате добре
пословне везе и рејтинг, прихватите мо-
гућност споразумног договора. Постоје
утврђена правила која морате испоштовати
у пословној сарадњи, поступите по својој
савести. У љубавној перспективи, нема
потребе да се заваравате великим илузи-
јама и нечијим обећањима. Као и до сада,
сигурно је само оно што чврсто „држите у
својим рукама”. Емотивно се расплињавате
или сувише маштате о особи која Вам је
„недоступна”. Смирите своје страсти и
прихватите реалну слику у љубавном
односу.

Налазите се у сјајној форми и имате
занимљиве идеје. По опробаном рецепту
примењујете успешна правила у пословно-
финансијској сарадњи. Потребан Вам је
добар подстицај или неко ко би Вас по-
држао у одлучујућим ситуацијама. Ваша
добитна комбинација, представља спој
лепих и корисних ствари у различитим
правцима. 

У односу са вољеном особом, понекад
Вам недостаје почетни занос или довољно
храбрости да изразите своје емотивне
намере. Колебљивост може да Вас наведе
на погрешан емотивни избор. Љубавна
правила се мењају, дозвољено је све оно
што води ка заједничкој срећи и задо-
вољству. Ваш емотивни профил најчешће
одређује Ваше жеље или могућности.

Делујете енергично пред својом око-
лином и покушавате да ускладите разли-
чите пословне интересе. Стало Вам је да
сачувате добар пословни рејтинг, али не
пристајете на нечије додатно условљавање.
Потребно је да одредите јаснију границу
између својих интереса и пословних
стандарда које намеће група сарадника. 

Не желите превише да анализирате
свој љубавни живот, не допада Вам се када
Вас неко спутава или ограничава на избор.
Психолошки и емотивни притисак код Вас
ствара супротан ефекат. 

У односу са вољеном особом постоје
различите потребе и интересовања, али
стало Вам је да премостите љубавни не-
склад и да остарите нову хармонију.

Делујете врло енергично и активно
учествујете у различитим догађајима на
пословној сцени. Умете да остварите
корисне циљеве и имате велики утицај на
своје сараднике. Динамика пословних
догађаја намеће убрзани темпо и захтева
способност вештог прилагођавања. Стало
Вам је да већину ствари држите под строгом
контролом, као одраз свог пословног стила
и престижа. 

Налазите се у фази емотивног узлета
или нове љубавне инспирације. Емотивни
занос који осећате у Вама буди жељу за
страсним сусретима. 

Зрачите позитивном енергијом, неко
побуђује флуид и „љубавну искру” у Вашим
очима. Уколико сте слободни, очекује Вас
„сусрет изненађења” или нечији позив.

Делујете активно на различитим стра-
нама и умете да пренесете стваралачки им-
пулс или креативну енергију на своју око-
лину. Блиц интелигенција или способност
ефикасног прилагођавања, представљају
Ваш главни адут у пословним сусретима.
Уместо да се надмудрујете са неистомис-
љеницима прилагодите свој стил изража-
вања у односу на утврђена правила и високе
професионалне критеријуме. 

Верујете у своје заводничке способно-
сти, али не желите да се везујете за про-
лазне вредности. Потребно Вам је нечије
присуство и емотивна наклоност, као до-
датни подстицај за шире креативно изра-
жавање. Имате необичне идеје и стало Вам
је да импресионирате блиску особу у не-
обичном и великом стилу.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Пажљиво анализирате комплетну си-
туацију на пословној сцени са различитих
аспеката и процењујете своје могућности.
Стало Вам је да дефинишете праве профе-
сионалне вредности и да остварите своје
циљеве. Обратите пажњу на корисне ин-
формације. Потребно је да примењујете
различите обрасце успешног пословања,
као додатну гаранцију и психолошку си-
гурност. Уколико Вас неко наводи на
слободније емотивно изражавање, прихва-
тите добар подстицај. Одговорите на нове
емотивне сигнале или на нечију љубавну
поруку. Покушавате да предвидите нечију
реакцију, али спонтаност у изражавању
осећања делује позитивно на Ваш однос са
блиском особом. Ослоните се на своја
осећања.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Налазите се у фази креативног успона
и стало Вам је да побољшате свој пословни
или друштвени статус. Осмислите добар
план и мудро сачекајте на завршну фазу у
пословним преговорима. Све се своди на
прецизно планирање и на ефикасну при-
мену успешних формула. Важно је имате
добру концентрацију у пословним сусре-
тима. 

Емотивна инспирација у Вама побуђује
необичне идеје, зрачите позитивном енер-
гијом и умете да освојите нечију пажњу. У
комбинацији изражајне маште и завод-
ничких способности, делујете веома при-
влачно на своју околину. 

У складу са својим емотивним статусом
или афинитетима, одаберите и нову љу-
бавну романсу.

Налазите се у стваралачкој фази и
заговарате убрзани пословни ритам у свом
окружењу. Зарад великих амбиција по-
времено умете да прекорачите основна
правила или да енергично спроведете своју
вољу, без претходне консултације са
сарадницима. Ипак, заоштрена пословна
клима натераће Вас да повучете нове потезе
и да коригујете своје пропусте. 

У љубавном животу, упорно покушава-
те да се наметнете као ауторитативна лич-
ност пред својим партнером. Стало Вам је
да уђете у нечији „љубавни траг”. Постоји
особа која делује врло изазовно на Ваше
емотивно расположење, али Ви за сада
морате да је трпите. Профилтрирајте своје
мисли и осећања, пре него што донесете
нову одлуку.

Ангажовани сте на различитим стра-
нама и будним оком пратите нове догађаје
на пословној сцени. Потребно је да поста-
вите листу приоритета у договору са
сарадницима, како бисте рационалније
користили своје знање или енергију.
Корисне информације могу да Вам олакшају
пут до афирмације и пословног успеха.
Важно је да пласирате своје идеје на правом
месту. 

Уколико Вам је стало до емотивног
зближавања или помирења са вољеном
особом, употребите своје скривене адуте.
Зарад заједничке среће, учините све што
је потребно да фасцинирате блиску особу.
Нема разлога да одустајете од добрих
намера, уживајте у ситуацијама које Вас
емотивно зближавају.

Делујете промишљено у различитим
ситуацијама, стало Вам је да придобијете
нечије поверење или наклоност у послов-
ним круговима. Информације са којима
располажете не представљају поуздане
критеријуме, али без великих изазова нема
ни пословне афирмације. Важно је да пра-
вилно дозирате свој стваралачки импулс
са заједничким интересима. 

Склони сте честим променама у пона-
шању и расположењу, чини Вам се да неко
индиректно „контролише” Ваше кретање.
Прижељкујете већу емотивну слободу или
прилику да остварите своје љубавне
намере, али догађаји не иду у жељеном
правцу. Тешко Вам је да ускладите свој
љубавни ритам и афинитете у односу са
блиском особом.

Имате утисак да се налазите испред
других и самоуверено одбацујете различите
примедбе које нису по Вашој вољи. Пре-
терано инсистирање на личним интере-
сима скреће пажњу околине и ствара
додатне проблеме у пословној сарадњи.
Потребне су Вам поуздане информације и
нечије посредовање, као додатна гаранција
да бисте остварили своје пословне визије. 

Нема потребе да верујете у срећу која
долази изненада или без одобравања Ваше
породице. Емотивни занос понекад треба
„контролисати”, обратите пажњу на нечије
коментаре. 

Склони сте честим променама у рас-
полозењу. Преувеличавате своје емотив-
не потребе и често врло субјективно оце-
њујете партнерово понашање.

од 9. до 16. маjа 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 446
четвртак, 15. маj
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Осећате додатни прилив креативне
енергије и не можете да се помирите са
просечим резултатима. Добијате подршку
у својој околини и импонује Вам сазнање,
да сарадници имају довољно поверења у
Ваше знање или професионалне способ-
ности. Потребно је да преузмете одго-
варајућу иницијативу, како бисте оства-
рили своје пословне намере. 

Уколико се Ваша осећања налазе
испред гласа разума, то представља добар
предзнак. Учините све што је потребно, да
улепшате свој интимни живот и однос са
блиском особом. 

Потрудите се да делујете заносно и
привлачно у различитим приликама. Љу-
бавни занос у Вама буди нову енергију и
неку скривену снагу.

9. МАJ 2014. /   15
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